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Arhivima, knjižnicama, muzejima









-svima-

Poštovani,

Projekt „Hrvatska kulturna baština“, nacionalni je projekt digitalizacije arhivske, knjižnične i muzejske građe. Pokrenut je s namjerom da potakne stvaranje novih digitalnih sadržaja, poboljša njihovu dostupnost i vidljivost te promiče ujednačen pristup digitalizaciji u ustanovama u kulturi. 

Portal „Hrvatska kulturna baština“ središnje je mrežno mjesto koje osigurava pristup i pretraživanje postojećih ili digitalnih zbirki koje će biti izrađene u okviru Nacionalnog projekta. 

Portal „Hrvatska kulturna baština“ je moderno web rješenje koje će omogućiti Nacionalnom projektu digitalizacije arhivske, knjižnične i muzejske građe da na jednom mrežnom mjestu pohranjuje digitalizirane sadržaje u on-line bazi podataka u tekstualnom, slikovnom,  video i audio obliku. U tom pogledu, portal HKB predstavlja tehnički najmodernije rješenje u prostoru kulturnih sadržaja on-line i uzor po kojemu će kulturne ustanove razvijati svoju on-line prisutnost.

Dio ustanova već je predstavljen sa svojim digitalnim zbirkama ili građom na ovom portalu. Ovom prilikom pozivamo one koje to još nisu učinile da dostave podatke o digitalnim sadržajima koje posjeduju kao i opise svojih ustanova, kako bi, putem ovog portala, bile dostupne i kako bi njihov vrijedan rad bio vidljiv jednako na nacionalnoj kao i na međunarodnoj razini. U privitku se nalazi upitnik kojeg možete preuzeti te ispunjenog poslati e-poštom na adresu martina.kovac@min-kulture.hr
Također, pozivamo vas da se tijekom Poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2009.g. javite sa svojim prijedlozima za programe digitalizacije arhivske, knjižnične i muzejske građe. Sastavni dio prijavnice i ove će godine, kao i prošle, biti Plan projekta kojim ćete pobliže obrazložiti vaše zahtjeve.
U slučaju bilo kakvog upita, vezanog za projekte digitalizacije, molimo vas da kontaktirate načelnicu Odjela za knjižničnu, arhivsku i muzejsku građu, Dunju Seiter-Šverko e-poštom dunja.seiter-sverko@min-kulture.hr ili na tel.:01/4866-549.

S poštovanjem,









 RAVNATELJICA









mr. sc. Branka Šulc
Prilog:

-upitnik o digitalnim zbirkama
Na znanje:

1. Kabinet ministra, ovdje

2. Pismohrana, ovdje
