POSTOJEĆI ZAKON O KNJIŽNICAMA

Članak 28.

Ustrojstvo knjižnice u sastavu uređuje se statutom, odnosno drugim aktom pravne osobe unutar koje se knjižnica nalazi i pravilnikom o radu knjižnice.

Knjižnica u sastavu ima voditelja i knjižnični odbor sastavljen od djelatnika knjižnice i pravne osobe u čijem je sastavu. Voditelj knjižnice član je knjižničnog odbora i upravnog tijela pravne osobe u čijem je sastavu knjižnica.

Sastav, zadaće i način rada knjižničnog odbora pobliže se uređuju pravilnikom o radu knjižnice.

Voditelja knjižnice u sastavu imenuje i razrješuje tijelo upravljanja pravne osobe u sastavu koje je knjižnica i on mora ispunjavati iste uvjete kao i ravnatelj samostalne knjižnice. 

PRIJEDLOG ZAKONA O KNJIŽNICAMA

Članak 22.

Ustrojstvo knjižnice u sastavu uređuje se statutom i drugim aktima osnivača kao i pravilnikom o radu knjižnice, u skladu sa zakonom.

Knjižnica u sastavu ima voditelja i knjižnični odbor sastavljen od djelatnika knjižnice i pravne osobe u čijem je sastavu. Djelatnik knjižnice ili član knjižničnog odbora član je  pravnog tijela osnivača.

Sastav, zadaće i način rada knjižničnog odbora pobliže se uređuju pravilnikom o radu

knjižnice i statutom osnivača.

Za voditelja knjižnice u sastavu može biti imenovana osoba koja ispunjava uvjete najmanje za magistra knjižničarske struke propisane ovim Zakonom i ima položen državni stručni ispit.

Voditelja knjižnice u sastavu imenuje i razrješuje tijelo upravljanja osnivača.
